МНОЖЕЊЕ И ДЕЉЕЊЕ – вежбе
1. Израчунај:

	3 • 7 =
	
	
	6 • 9 =
	
	
	24 : 3 =
	
	
	36 : 6 =
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5 • 8 =
	
	
	8 • 6 =
	
	
	32 : 8 =
	
	
	45 : 5 =
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4 • 9 =
	
	
	9 • 2 =
	
	
	16 : 4 =
	
	
	27 : 3 =
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7 • 8 =
	
	
	5 • 0 =
	
	
	81 : 9 =
	
	
	7 : 1 =
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6 • 10 =
	
	
	7 • 6 =
	
	
	60 : 10 =
	
	
	12 : 4 =
	


2. Израчунај на најлакши начин:

5 • (3+7) = ________________________

4 • (6+4) = ________________________

           (2+5) • 6 = ________________________

3 • (7+8) = ________________________

3. Израчунај:
(2 • 3) • 6 = _______________________

4 • (2 • 5) = _______________________

(2 • 4) • 3 = _______________________

7 • (3 • 3) = _______________________

4. Израчунај:

· Збир бројева 4 и 5 увећај 3 пута : __________________________________

· Производ бројева 8 и 9 смањи за 30: _________________________________

· Количник бројева 40 и 8 увећај 7 пута:_________________________________

· Разлику бројева 70 и 6 смањи 8 пута: _________________________________

5. Горан има 8 кликера, а Милан 3 пута више. Колико кликера има Милан?

Р ____________________

О ___________________________________________________________________

6. У цвећари има 36 ружа, а кранфила је 4 пута мање. Колико има каранфила?

Р  ____________________

О ___________________________________________________________________

